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Кільце навколо Костянтинівки поступово
стискається - що відомо про загрози для
міста
Військовий з позивним Мучной попереджає: місто виснажується під
постійним тиском ворога, а умови для утримання рубежів щодня
погіршуються.
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Костянтинівка під загрозою виснаження

Костянтинівка на Донеччині перебуває у значно важчому становищі,
ніж здається з публічних зведень. Поки ситуація на сході
залишається напруженою, українські військові спростовують частину
тривожних заяв, проте реальний стан справ на окремих напрямках є
серйознішим за офіційні повідомлення. Про це попереджає
військовий з позивним Мучной, який детально описав динаміку
навколо міста. Напрямок, за його словами, є одним із
найнебезпечніших на всій лінії зіткнення.

Навіть та інформація, яка потрапляє у публічний простір із
затримкою, не повністю відображає реальний рівень загрози,
зазначає військовий блогер з позивним Мучной у своєму Telegram-
каналі. Місто поступово виснажується: руйнується інфраструктура,
погіршується логістика, а гарнізон живе під безперервним тиском
ударів і загальної невизначеності. Це не сценарій одного швидкого
штурму, а методичне виснаження - коли кожен день додає нових
проблем для утримання рубежів.

Ключова теза Мучного - ситуацію треба оцінювати не через окремі
просування на карті, а через загальну динаміку. Противник
системно працює над тим, щоб ускладнити будь-яке забезпечення
міста і тримати під вогневим контролем ключові маршрути. Як
зазначає аналітик:

Кільце тиску поступово стискається, а можливостей для маневру
стає менше. Якщо нинішня тенденція збережеться, то питання
полягає вже не в тому, чи буде ворог намагатися дотиснути
Костянтинівку, а в тому, скільки часу для цього йому
знадобиться.

Ситуація навколо Костянтинівки продовжує ускладнюватися:
російські підрозділи чинять тиск на місто одразу з кількох
напрямків. Зокрема, фіксується ворожа піхота зі східного напрямку
через Новодмитрівку, а також активність окупантів поблизу
Берестка та Іллінівки. Місто нещадно накривають керованими
авіабомбами, туди намагаються прориватися диверсійно-
розвідувальні групи, а логістика - під постійним вогнем.

Карта ISW

Карта ISW

Що означає падіння Костянтинівки для
оборони Донбасу

Місто входить до так званого "поясу фортець" разом зі
Слов'янськом, Краматорськом та Дружківкою. Костянтинівка
залишається одним із ключових населених пунктів на підступах до
Слов'янсько-Краматорської агломерації, тому російські війська
приділяють цьому напрямку особливу увагу. У разі встановлення
контролю над містом наступним важливим логістичним вузлом може
опинитися Дружківка, а згодом зростатимуть ризики і для
Краматорська.

Окупаційна армія РФ зосередила значні сили на захопленні
Костянтинівки, яка стала головним пунктом наступальної кампанії
агресора навесні та влітку поточного року. На цьому напрямку
окупанти задіяли елементи кількох армій та укомплектували
штурмові підрозділи. Водночас Інститут вивчення війни (ISW)
зазначає, що тактична ситуація в місті погіршується, проте Росія
суттєво перебільшує свої успіхи.

Аналітики вважають, що російські війська, ймовірно, зможуть
досягти певних тактичних успіхів у Костянтинівці, проте швидкий
оперативний прорив "фортечного поясу" є малоймовірним. Загальна
швидкість просування окупантів на фронті падає, і невідомо, чи
зможе Росія колись повністю захопити Донецьку область. Паралельно
РФ проводить інформаційну кампанію щодо ситуації в місті, зокрема
публікує згенеровані за допомогою штучного інтелекту відео з
підняттям триколорів.

Бої на виснаження тривають на Донеччині

Запеклі бої на півночі Донеччини тривають на кількох напрямках
одночасно - ЗСУ фіксують спроби ворога захопити нові позиції та
просуватися вглиб регіону. Саме такий характер боїв на Донеччині
фіксували українські військові ще з кінця минулого року. Тоді
ворог методично займав населені пункти і намагався закріпитися на
нових рубежах, використовуючи тактику повзучого просування.

Упродовж 2025 року російські війська захопили 4 336 квадратних
кілометрів території України - це 0,72% від загальної площі
держави. Саме Донецька область зазнала найбільших втрат: частка
окупованої території зросла з 56,7% до 78,1%. Ці дані про втрати
українських територій за 2025 рік наочно ілюструють масштаб
загрози, з якою стикається гарнізон Костянтинівки сьогодні.
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КОСТЯНТИНІВКА ДОНЕЦЬКА ОБЛАСТЬ ВІЙНА В УКРАЇНІ
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